

『おはよう 21』2011 年 10 月号増刊の本編中、以下の箇所に誤りがございました。
お詫びして、訂正させていただきます。

該当項目	17 頁	21 頁
該当箇所	2 段目 式(3)	表 2-2 内容物と致死量
【誤】	$\text{体重減少率}(\%) = \frac{\text{現体重}(\text{kg}) - \text{6か月前の体重}(\text{kg})}{\text{現体重}(\text{kg})} \times 100$	ニコチン ▶ 40~60g
【正】	$\text{体重減少率}(\%) = \frac{\text{6か月前の体重}(\text{kg}) - \text{現体重}(\text{kg})}{\text{6か月前の体重}(\text{kg})} \times 100$	ニコチン ▶ 40~60 mg